Харківська академія неперервної освіти 

Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
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6 клас

1. Розв'яжіть числовий ребус де цифри замінені буквами, причому однаковими буквами замінені однакові цифри, а різними буквами – різні цифри.
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2. Розріжте фігуру, яка зображена на рисунку, на 8 рівних частин.
3. У парку росли липи та клени. Кленів було 60%. Навесні в парку посадили липи, після чого кленів стало 20%. А восени посадили клени, і їх знову стало 60%. У скільки разів збільшилася кількість дерев у парку за рік?
4. Якщо у восьминога парне число ніг, він завжди говорить правду. Якщо непарне, то він завжди бреше. Одного разу зелений восьминіг сказав темно-синьому:

– У мене 8 ніг, а в тебе тільки 6.

– Це в мене 8 ніг, – образився темно-синій. – А в тебе всього 7.

– У темно-синього дійсно 8 ніг, – підтримав фіолетовий і похвалився: – А ось у мене цілих 9!

– Ні в кого з вас не 8 ніг, – долучився до розмови смугастий восьминіг. – Тільки в мене 8 ніг!

У кого з восьминогів було рівно 8 ніг?
Харківська академія неперервної освіти 

Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
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6 клас

1. Розв'яжіть числовий ребус де цифри замінені буквами, причому однаковими буквами замінені однакові цифри, а різними буквами – різні цифри.

2. Розріжте фігуру, яка зображена на рисунку, на 8 рівних частин.
3. У парку росли липи та клени. Кленів було 60%. Навесні в парку посадили липи, після чого кленів стало 20%. А восени посадили клени, і їх знову стало 60%. У скільки разів збільшилася кількість дерев у парку за рік?
4. Якщо у восьминога парне число ніг, він завжди говорить правду. Якщо непарне, то він завжди бреше. Одного разу зелений восьминіг сказав темно-синьому:

– У мене 8 ніг, а в тебе тільки 6.

– Це в мене 8 ніг, – образився темно-синій. – А в тебе всього 7.

– У темно-синього дійсно 8 ніг, – підтримав фіолетовий і похвалився: – А ось у мене цілих 9!

– Ні в кого з вас не 8 ніг, – долучився до розмови смугастий восьминіг. – Тільки в мене 8 ніг!

У кого з восьминогів було рівно 8 ніг?
Харківська академія неперервної освіти 

Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
7 клас

1. Знайдіть всі значення параметра а, при яких число 7 є єдиним коренем рівняння 
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.

2. Петро і Василь проживають у сусідніх будинках (див. план на рисунку). Василь мешкає в четвертому під'їзді. Відомо, що Петру, щоб добігти до Василя найкоротшим шляхом (не обов'язково йти по сторонах клітин), все одно, з якого боку оббігати свій будинок. Визначте, у якому під'їзді живе Петро.
3. У підводного царя служать восьминоги з шістьма, сімома або вісьмома ногами. Ті, у кого 7 ніг, завжди брешуть, а в кого 6 або 8 ніг, завжди говорять правду. Зустрілися чотири восьминоги. Синій сказав: «Разом у нас 28 ніг», зелений: «Разом у нас 27 ніг», жовтий: «Разом у нас 26 ніг», червоний: «Разом у нас 25 ніг». У кого скільки ніг?
4. На кожному з двох городів посадили по однаковій кількості ріпок. Якщо в город заходить Оленка, то вона висмикує рівно 1/3 ріпок, які ростуть на цей момент. Якщо заходить Павлик, то він висмикує 1/7 ріпок, а якщо заходить Софійка, то вона висмикує тільки 1/12 ріпок. До кінця тижня на першому городі залишилося 7 ріпок, а на другому – 4. Чи заходив Павлик в другий город? Відповідь обґрунтуйте.
Харківська академія неперервної освіти 

Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
7 клас

1. Знайдіть всі значення параметра а, при яких число 7 є єдиним коренем рівняння 
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2. Петро і Василь проживають у сусідніх будинках (див. план на рисунку). Василь мешкає в четвертому під'їзді. Відомо, що Петру, щоб добігти до Василя найкоротшим шляхом (не обов'язково йти по сторонах клітин), все одно, з якого боку оббігати свій будинок. Визначте, у якому під'їзді живе Петро.
3. У підводного царя служать восьминоги з шістьма, сімома або вісьмома ногами. Ті, у кого 7 ніг, завжди брешуть, а в кого 6 або 8 ніг, завжди говорять правду. Зустрілися чотири восьминоги. Синій сказав: «Разом у нас 28 ніг», зелений: «Разом у нас 27 ніг», жовтий: «Разом у нас 26 ніг», червоний: «Разом у нас 25 ніг». У кого скільки ніг?
4. На кожному з двох городів посадили по однаковій кількості ріпок. Якщо в город заходить Оленка, то вона висмикує рівно 1/3 ріпок, які ростуть на цей момент. Якщо заходить Павлик, то він висмикує 1/7 ріпок, а якщо заходить Софійка, то вона висмикує тільки 1/12 ріпок. До кінця тижня на першому городі залишилося 7 ріпок, а на другому – 4. Чи заходив Павлик в другий город? Відповідь обґрунтуйте.
Харківська академія неперервної освіти
Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
8 клас

1. При яких значеннях параметра а рівняння 
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 має невід’ємні корені?
2. На гіпотенузі AB прямокутного трикутника ABC обрана точка K, для якої CK=BC. Відрізок CK перетинає бісектрису AL у її середині. Знайдіть кути трикутника ABC.
3. На дошці написано: «У цьому твердженні ...% цифр діляться на 2, ...% цифр діляться на 3, а ...% цифр діляться і на 2, і на 3». Вставте замість крапок необхідні цілі числа так, щоб написане на дошці твердження стало правильним.
4. У кожній клітинці квадрата 101×101, крім центральної, уміщено один з двох знаків: «поворот» або «прямо». Машинка заїжджає ззовні в довільну клітинку через сторону квадрата, після чого їздить паралельно сторонам клітинок, дотримуючись двох правил: 

1) у клітинці зі знаком «прямо» вона продовжує шлях у тому ж напрямку; 

2) у клітинці зі знаком «поворот» вона повертає на 90º (у будь-яку сторону за своїм вибором). 

Центральну клітинку квадрата займає будинок. Чи можна розставити знаки так, щоб у машинки не було можливості врізатися в будинок? Відповідь обґрунтуйте.

Харківська академія неперервної освіти
Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
8 клас

1. При яких значеннях параметра а рівняння 
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 має невід’ємні корені?
2. На гіпотенузі AB прямокутного трикутника ABC обрана точка K, для якої CK=BC. Відрізок CK перетинає бісектрису AL у її середині. Знайдіть кути трикутника ABC.
3. На дошці написано: «У цьому твердженні ...% цифр діляться на 2, ...% цифр діляться на 3, а ...% цифр діляться і на 2, і на 3». Вставте замість крапок необхідні цілі числа так, щоб написане на дошці твердження стало правильним.
4. У кожній клітинці квадрата 101×101, крім центральної, уміщено один з двох знаків: «поворот» або «прямо». Машинка заїжджає ззовні в довільну клітинку через сторону квадрата, після чого їздить паралельно сторонам клітинок, дотримуючись двох правил: 

1) у клітинці зі знаком «прямо» вона продовжує шлях у тому ж напрямку; 

2) у клітинці зі знаком «поворот» вона повертає на 90º (у будь-яку сторону за своїм вибором). 

Центральну клітинку квадрата займає будинок. Чи можна розставити знаки так, щоб у машинки не було можливості врізатися в будинок? Відповідь обґрунтуйте.
Харківська академія неперервної освіти 

Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
9 клас
1. При яких значеннях параметра а рівняння 
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 має невід’ємні корені?
2. Після уроку на дошці залишився графік функції y=k/x і п'ять прямих, паралельних прямій y=kx (k ≠ 0). Знайдіть добуток абсцис усіх десяти точок перетину.
3. Кут B при вершині рівнобедреного трикутника ABC дорівнює 120º. З вершини B провели всередину трикутника два промені під кутом 60º один до одного, які, відбившись від основи AC у точках P і Q, перетнули бічні сторони в точках M і N. Чи є правильним твердження, що площа трикутника PBQ дорівнює сумі площ трикутників AMP і CNQ? Відповідь обґрунтуйте.
4. Двоє гравців по черзі пишуть (кожен на своїй половині дошки) по одному натуральному числу (повторення дозволяються) так, щоб сума всіх чисел на дошці не перевищувала 10000. Після того, як сума всіх чисел на дошці стає рівною 10000, гра закінчується підрахунком суми всіх цифр на кожній половині. Виграє той, на чиїй половині сума цифр менша (при рівних сумах – нічия). Чи може хто-небудь із гравців виграти, як би не грав суперник? Відповідь обґрунтуйте.
Харківська академія неперервної освіти 

Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
9 клас
1. При яких значеннях параметра а рівняння 
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 має невід’ємні корені?
2. Після уроку на дошці залишився графік функції y=k/x і п'ять прямих, паралельних прямій y=kx (k ≠ 0). Знайдіть добуток абсцис усіх десяти точок перетину.
3. Кут B при вершині рівнобедреного трикутника ABC дорівнює 120º. З вершини B провели всередину трикутника два промені під кутом 60º один до одного, які, відбившись від основи AC у точках P і Q, перетнули бічні сторони в точках M і N. Чи є правильним твердження, що площа трикутника PBQ дорівнює сумі площ трикутників AMP і CNQ? Відповідь обґрунтуйте.
4. Двоє гравців по черзі пишуть (кожен на своїй половині дошки) по одному натуральному числу (повторення дозволяються) так, щоб сума всіх чисел на дошці не перевищувала 10000. Після того, як сума всіх чисел на дошці стає рівною 10000, гра закінчується підрахунком суми всіх цифр на кожній половині. Виграє той, на чиїй половині сума цифр менша (при рівних сумах – нічия). Чи може хто-небудь із гравців виграти, як би не грав суперник? Відповідь обґрунтуйте.
Харківська академія неперервної освіти
Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
8 клас

1. При яких значеннях параметра а рівняння 
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 має невід’ємні корені?
2. На гіпотенузі AB прямокутного трикутника ABC обрана точка K, для якої CK=BC. Відрізок CK перетинає бісектрису AL у її середині. Знайдіть кути трикутника ABC.
3. На дошці написано: «У цьому твердженні ...% цифр діляться на 2, ...% цифр діляться на 3, а ...% цифр діляться і на 2, і на 3». Вставте замість крапок необхідні цілі числа так, щоб написане на дошці твердження стало правильним.
4. У кожній клітинці квадрата 101×101, крім центральної, уміщено один з двох знаків: «поворот» або «прямо». Машинка заїжджає ззовні в довільну клітинку через сторону квадрата, після чого їздить паралельно сторонам клітинок, дотримуючись двох правил: 

1) у клітинці зі знаком «прямо» вона продовжує шлях у тому ж напрямку; 

2) у клітинці зі знаком «поворот» вона повертає на 90º (у будь-яку сторону за своїм вибором). 

Центральну клітинку квадрата займає будинок. Чи можна розставити знаки так, щоб у машинки не було можливості врізатися в будинок? Відповідь обґрунтуйте.
Харківська академія неперервної освіти 

Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
9 клас
1. При яких значеннях параметра а рівняння 
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 має невід’ємні корені?
2. Після уроку на дошці залишився графік функції y=k/x і п'ять прямих, паралельних прямій y=kx (k ≠ 0). Знайдіть добуток абсцис усіх десяти точок перетину.
3. Кут B при вершині рівнобедреного трикутника ABC дорівнює 120º. З вершини B провели всередину трикутника два промені під кутом 60º один до одного, які, відбившись від основи AC у точках P і Q, перетнули бічні сторони в точках M і N. Чи є правильним твердження, що площа трикутника PBQ дорівнює сумі площ трикутників AMP і CNQ? Відповідь обґрунтуйте.
4. Двоє гравців по черзі пишуть (кожен на своїй половині дошки) по одному натуральному числу (повторення дозволяються) так, щоб сума всіх чисел на дошці не перевищувала 10000. Після того, як сума всіх чисел на дошці стає рівною 10000, гра закінчується підрахунком суми всіх цифр на кожній половині. Виграє той, на чиїй половині сума цифр менша (при рівних сумах – нічия). Чи може хто-небудь із гравців виграти, як би не грав суперник? Відповідь обґрунтуйте.
Харківська академія неперервної освіти 

Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
10 клас
1. При яких значеннях параметра а сума коренів рівняння 
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 більше за 12?
2. Через термінал оплати на мобільний телефон можна перевести гроші, при цьому стягується комісія – ціле додатне число відсотків. Федір поклав цілу кількість гривень на мобільний телефон, і його рахунок поповнився на 847 гривень. Скільки грошей поклав на рахунок Федір, коли відомо, що комісія менше 30%?
3. Назвемо послідовність натуральних чисел цікавою, якщо кожен її член, крім першого, є або середнім арифметичним, або середнім геометричним двох сусідніх ыз ним членів. Семен почав послідовність із трьох натуральних чисел, що утворюють зростаючу геометричну прогресію. Він хотів би продовжити свою послідовність до нескінченної цікавої послідовності, яка ні з якого моменту не стає ні арифметичною, ні геометричною прогресією. Чи може виявитися, що цього не можна зробити? Відповідь обґрунтуйте.
4. Сторони BC і AC трикутника ABC дотикаються відповідних зовні вписаних кіл у точках A1, B1. Нехай A2, B2 – ортоцентри трикутників CAA1 і CBB1. Чи є правильним твердження, що пряма A2B2 перпендикулярна бісектрисі кута C? Відповідь обґрунтуйте.
Харківська академія неперервної освіти 

Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
10 клас
1. При яких значеннях параметра а сума коренів рівняння 
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 більше за 12?
2. Через термінал оплати на мобільний телефон можна перевести гроші, при цьому стягується комісія – ціле додатне число відсотків. Федір поклав цілу кількість гривень на мобільний телефон, і його рахунок поповнився на 847 гривень. Скільки грошей поклав на рахунок Федір, коли відомо, що комісія менше 30%?
3. Назвемо послідовність натуральних чисел цікавою, якщо кожен її член, крім першого, є або середнім арифметичним, або середнім геометричним двох сусідніх ыз ним членів. Семен почав послідовність із трьох натуральних чисел, що утворюють зростаючу геометричну прогресію. Він хотів би продовжити свою послідовність до нескінченної цікавої послідовності, яка ні з якого моменту не стає ні арифметичною, ні геометричною прогресією. Чи може виявитися, що цього не можна зробити? Відповідь обґрунтуйте.
4. Сторони BC і AC трикутника ABC дотикаються відповідних зовні вписаних кіл у точках A1, B1. Нехай A2, B2 – ортоцентри трикутників CAA1 і CBB1. Чи є правильним твердження, що пряма A2B2 перпендикулярна бісектрисі кута C? Відповідь обґрунтуйте.
Харківська академія неперервної освіти 

Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
11 клас
1. Знайдіть усі значення параметра p, при яких рівняння 
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 не має коренів.
2. Коли з басейну зливають воду, рівень h води в ньому змінюється у залежності від часу t за законом h(t)=at2+bt+c, а в момент t0, коли закінчтеся вода у басейні, виконуються рівності h(t0)=h'(t0)=0. За скільки годин вода з басейну зливається повністю, якщо за першу годину рівень води в ньому зменшується вдвічі?
3. Квадрат розрізали на кінцеве число прямокутників. Чи є правильним твердження, що завжди знайдеться відрізок, який з'єднує центри (точки перетину діагоналей) двох прямокутників, що не має спільних точок із жодними іншими прямокутниками, крім цих двох?
4. Дано ціле число n>1. Двоє гравців по черзі відмічають точки на колі: перший – червоним кольором, другий – синім (відмічати одну і ту ж точку двічі не можна). Коли визначено n точок кожного кольору, гра закінчується. Після цього кожен гравець знаходить на колі дугу найбільшої довжини з кінцями свого кольору, на якій більше немає позначених точок. Гравець, у якого довжина дуги більша, виграв (у разі рівності довжин дуг, а також при відсутності таких дуг у обох гравців – нічия). Чи може один із гравців забезпечити собі перемогу?
Харківська академія неперервної освіти 

Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
11 клас
1. Знайдіть усі значення параметра p, при яких рівняння 
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 не має коренів.
2. Коли з басейну зливають воду, рівень h води в ньому змінюється у залежності від часу t за законом h(t)=at2+bt+c, а в момент t0, коли закінчтеся вода у басейні, виконуються рівності h(t0)=h'(t0)=0. За скільки годин вода з басейну зливається повністю, якщо за першу годину рівень води в ньому зменшується вдвічі?
3. Квадрат розрізали на кінцеве число прямокутників. Чи є правильним твердження, що завжди знайдеться відрізок, який з'єднує центри (точки перетину діагоналей) двох прямокутників, що не має спільних точок із жодними іншими прямокутниками, крім цих двох?
4. Дано ціле число n>1. Двоє гравців по черзі відмічають точки на колі: перший – червоним кольором, другий – синім (відмічати одну і ту ж точку двічі не можна). Коли визначено n точок кожного кольору, гра закінчується. Після цього кожен гравець знаходить на колі дугу найбільшої довжини з кінцями свого кольору, на якій більше немає позначених точок. Гравець, у якого довжина дуги більша, виграв (у разі рівності довжин дуг, а також при відсутності таких дуг у обох гравців – нічия). Чи може один із гравців забезпечити собі перемогу?
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